

## **Új német jogszabály a beszállítói lánc átvilágítási kötelezettségről**

**A beszállítói lánc átvilágításáról szóló törvény (LkSG) 2023. január 1-jétől minden olyan németországi székhelyű vállalatra vonatkozik, amelynek legalább 3000 munkavállalója van. Kérjük olvassa el itt, hogy ez mit jelent a BP Europa SE számára konkrétan.**

A beszállítói lánc átvilágításáról szóló törvény átvilágítási követelményeket fogalmaz meg a vállalat saját üzleti tevékenységére és a beszállítói láncra vonatkozóan. Az átvilágítási kötelezettségek olyan nemzetközileg elismert emberi jogokhoz kapcsolódnak, mint a gyermekmunka-, a kényszermunka- és a hátrányos megkülönböztetés elleni védelem, a munkahelyi egészségvédelem és biztonság, egyesülési szabadság, szakszervezethez való csatlakozás szabadsága, a tisztességes bérek és egyes környezetvédelmi szempontok.

### **Az ökológiai és társadalmi szempontok középpontba állítása**

A BP Europa SE nagyon komolyan veszi társadalmi felelősségvállalását, és elkötelezett az ökológiailag és társadalmilag felelős vállalatirányítás mellett. Az emberi jogok és a környezetvédelmi normák tiszteletben tartása olyan alapvető érték, amelyet üzleti tevékenységünk során figyelembe veszünk. Az LkSG most már jogi alapon is kötelez bennünket arra, hogy a beszállítói láncunkban megfelelő módon betartsuk a jogszabályban meghatározott emberi jogi és környezetvédelmi átvilágítási kötelezettségeket, az emberi jogi és környezeti kockázatok minimalizálása érdekében. Ugyanakkor minden munkavállalónknak és beszállítónknak be kell tartania az ökológiai, szociális és etikai magatartás elveit, és azokat be kell építenie a vállalati kultúrába.

### **Integráció a vállalati kultúrába**

Alapelveink közé tartozik a tiszteletteljes és tisztességes munkakultúra is. Minden személyt tisztességesen, tisztelettel és méltósággal kezelünk, és ugyanezt várjuk el alkalmazottainktól is. Célunk olyan munkakörnyezet kialakítása és fenntartása, amely mentes a zaklatástól, megfélemlítéstől, embertelen bánásmódtól és hátrányos megkülönböztetéstől. Zéró toleranciát alkalmazunk az olyan megtorlásokkal szemben, mint a fenyegetés, megfélemlítés, kirekesztés, megalázás és a rosszhiszemű vagy rosszindulatú problémabejelentés. Ugyanezt várjuk el beszállítóinktól is. Beszállítók alatt értjük az áruszállítókat, valamint a szolgáltatókat, például a kereskedőket.

### **"OpenTalk" panaszkezelési eljárás**

Az "OpenTalk" panaszjelzés ( [www.opentalkweb.com](http://www.opentalkweb.com) ) segítségével felhívhatjuk a figyelmet az emberi jogi és környezeti kockázatokra vagy a köteleességszegésekre üzleti területeinken vagy beszállítói láncunkban. A panaszjelzés keretében benyújtott beadványokat névtelenül és bizalmasan kezeljük.

**További információk az intraneten találhatóak.**

[EthicsPoint - bp International Limited](#)

**Ha bármilyen kérdése van, kérjük, forduljon hozzánk bizalommal.**

BP Europa SE emberi jogi tisztviselő ([HRO@bp.com](mailto:HRO@bp.com))